12.07.2002 года воспитанники средней группы посетили увлекательную интерактивную беседу «В гостях у тётушки Федоры» в Центре русской народной культуры «Лад». Беседа была посвящена старинным предметам убранства русской избы.

Мастерица Центра Марина Геннадьевна Емельянова радушно встретили ребят хлебом и солью, предложив совершить увлекательное путешествие в мир старинных предметов обихода. Дети с большим интересом и завораживающими взглядами слушали рассказ мастерицы и пробовали каждую вещь применить на практике. Она познакомила детей со старинным утюгом, маслобойкой, жерновами, коромыслом, гусятницей и чугунком. Рассказала о правильном обращении с каждым их этих предметов. Ребята узнали, для чего они нужны и как помогали человеку в работе.

Ребята с большим восторгом, а кто и затаив дыхание пробовали пронести вёдра на коромысле,

Взбить масло в маслобойке, на жерновах измолоть зерно в муку, ухватом переносили чугунки.

Дети получили массу впечатлений, с большим интересом всё опробовали, задавали много вопросов.

Экскурсия произвела огромное впечатление, уходить из старинной избы детям не хотелось и они пообещали прийти вместе с родителями снова. Очень важно приобщать детей к старине, воспитывать любознательного, помнящего и знающего свои истоки человека.



